

小儿外科护士长周玉玺 精益求精携爱前行



周玉玺(右)与同事讨论患儿病情。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 常方方

潍坊市人民医院小儿外科护士长周玉玺从事小儿外科护理工作已经35年了。其间,周玉玺从孩子们口中的护士姐姐,变成了护士妈妈,如今变成了护士奶奶。

5月9日上午,记者来到潍坊市人民医院小儿外科病房时看到,周玉玺正在安慰一名手术后的患儿。她眉眼间漾着笑容,这份亲和力拉近了与患儿的距离。

在小儿外科的这35年,工作中有辛酸,更有许许多多的感动。2014年,一位家长带着患肿瘤的孩子前来住院治疗,面对家庭经济困难和孩子疾病的双重压力,周玉玺深感同情。尽管只有微薄之力,她仍然向家长提供了经济援助,并经常为孩子购买牛奶、鸡蛋等营养品。如今,当年的患病少年已在学业上取得成就,并回馈社会。“这就是我的职业幸福感,我希望通过我传递温暖!”周玉玺说。

转眼30余年,从青丝到白发,周玉玺的爱挽救了无数患儿,温暖了无数家长的心,一面面锦旗、一封封表扬信,表达了对她的深深信任与感激。

小儿外科作为医院公认的具有挑战性的科室,孩子小、家长急,

护士承受的压力较大。新入职的护士小孟面对哭闹不止的患儿、难以察觉的细小血管、情绪激动的家长以及琐碎繁重的工作任务,常常感到力不从心,工作中几近崩溃。关键时刻,周玉玺以丰富的经验和沉稳的心态,迅速安抚家长的情绪。事后,她耐心细致地开导小孟,帮助她分析工作中的不足,并提出改进建议,使她在实践中不断成长。

如今,那个爱哭的小姑娘已蜕变为科室的护理骨干,展现出坚定的职业信念和出色的护理技能。

在周玉玺的带领下,护理团队不仅专业技能过硬,更在氛围上充满温度,共同营造了一个积极向上、团结协作的工作环境,为患儿和家长提供了更加优质、贴心的医疗服务。

作为患儿的“妈妈”,周玉玺觉得自己是合格的,但是作为自己儿子的妈妈,她却觉得对儿子亏欠太多太多。好在儿子理解她工作的辛苦,总是在背后默默支持她。

35年,周玉玺用自己的实际行动诠释南丁格尔情怀和职业精神。她以无私的爱与奉献,成为患儿生命中最美的守护者。接下来的日子,她仍将不忘初心,砥砺前行。

产科护士长王娟 温情守护母婴安康



王娟正在为宝妈讲解产后恢复知识和哺乳知识。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 常方方 王路欣

作为一名产科护士,既承担着守护母婴安全的重任,又要协助新手妈妈完成角色的转换,产科护士犹如桥梁,用心、用情守护着万千家庭的希望。潍坊市妇幼保健院高新院区产一科护士长王娟在产科已有20年的时间,长久的坚守,更多源于热爱。

5月9日,记者来到潍坊市妇幼保健院高新院区产一科看到,王娟正在为宝妈讲解一些产后恢复知识和哺乳知识。20年前,她的梦想是成为一名护士,这源自于对医生父亲的崇拜。2005年,王娟从护理专业毕业后,如愿考入潍坊市妇幼保健院,有幸被分配到了产科,圆了护士梦。

在王娟看来,产科是一个迎接新生命的地方,这里有全体人员为对胎儿十月的翘首以盼,有初生婴儿的悦耳啼哭。

王娟告诉记者,从事产科护理最重要的工作之一是和产妇沟通,而且要掌握一些心理学知识。比如待产期间,孕妇可能会产生焦躁、恐惧、担忧等多种负面情绪,护士细致又耐心的呵护就显得十分必要,帮助孕妈妈在轻松舒适的环境中等待喜悦。在

产科病房,宝宝出生后的一系列工作也十分关键。护士会进行母婴床旁护理,健康教育实施“一对一”形式,即护士边操作边讲解,教会初为父母的宝爸宝妈基本的护理方法,减少家长的焦虑。

20年来,数不清的新生命在王娟的守护下呱呱坠地;20年来,多少产妇在人生最艰难的时刻获得王娟给予的力量;20年来,王娟兢兢业业只为产房里的那一声“母子平安”。

工作20年,王娟是医生的好帮手,是护士的好榜样,是病人及家属眼中的温柔姐姐。她是一名平凡的护士,但用饱满的工作态度、娴熟的护理技术、温暖的语言、真挚的眼神为患者排忧解难;她用爱和仁心真诚地对待每一位孕产妇,用行动赢得了同事和患者的赞誉。王娟先后被评为“潍坊市优秀护士”等称号。

如今已成为护士长的王娟说,她只是护理队伍中的小小一员,是无数护士伙伴的缩影,每一位护士都愿意化作守望花开的爱心使者,践行“您以生命相托,我便全力以赴”的诺言。

遗失声明

◆郭丰廷残疾军人证丢失,身份证号:370702198109264810,特此声明。

◆刘明增丢失中国人民解放军医疗住院收费票据,票号:221002714467,金额:15116.62元,特此声明。

◆白海德不慎丢失景园苑14号楼2单元102室装修押金收款收据一张,声明作废。

公

告

声

明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

潍坊晚报 公益广告

促进残疾人较高质量就业 提高残疾人生活品质

